
 
Δελτίο τύπου 

 

Από την θεωρία στην πράξη περνά το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης και αποδεικνύει 

έμπρακτα για ακόμη μία φορά τον κοινωνικό του χαρακτήρα. 

Σε συνεργασία με τον Εμπορικό Σύλλογο Κομοτηνής οργανώνεται η δράση “Αγοράζω στην πόλη 

που σπουδάζω”. Πρόκειται για μια δράση που ενισχύει τη διασύνδεση του Πανεπιστημίου με 

την αγορά της πόλης, αλλά κυρίως με τα καταστήματα τα οποία θα παρέχουν εκπτώσεις και 

προσφορές στους φοιτητές καθ΄ όλη τη διάρκεια του χρόνου.  

Σε πρόσφατη επίσκεψη στο κτίριο Διοίκησης  του Δ.Π.Θ., η κα Κική Κωνσταντινίδου, πρόεδρος 

του Εμπορικού Συλλόγου Κομοτηνής, συνοδευόμενη από τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου,  

συνάντησε τον Πρύτανη Καθηγητή κ. Αλέξανδρο Πολυχρονίδη ανταλλάσσοντας απόψεις και 

ιδέες για  μελλοντικές δράσεις από κοινού με το Πανεπιστήμιο.  

Δήλωσε την ικανοποίησή της  για το ενδιαφέρον και τη συνεργασία του Ιδρύματος σε αυτήν την 

πρωτοβουλία σε μια τόσο δύσκολη περίοδο για τον επιχειρηματικό κόσμο.  

Ο Πρύτανης του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης Καθηγητής κ. Αλέξανδρος Χ. 

Πολυχρονίδης διαβεβαίωσε ότι το Ίδρυμα θα βρίσκεται πάντα αρωγός σε τέτοιου είδους 

δράσεις ευχαριστώντας για την αγαστή συνεργασία σε αυτό το πιλοτικό πρόγραμμα. Οι 

παρευρισκόμενοι  Αντιπρυτάνεις, Οικονομικών Αν. Καθηγητής κ. Φώτης Μάρης, Έρευνας και Δια 

Βίου Εκπαίδευσης κα Μαρία Μιχαλοπούλου, και Διοικητικών Υποθέσεων κ. Ραφαήλ 

Σανλδατζόπουλος εξέφρασαν την επιθυμία τους η δράση αυτή να βρει μιμητές και στις άλλες 

πανεπιστημιουπόλεις. 

Μέχρι στιγμής 35 επιχειρήσεις έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον συμμετέχοντας στη δράση, με 

προϊόντα ένδυσης, υπόδησης, βιβλία-χαρτικά και προϊόντα τεχνολογίας, ενώ όποιος 

επιχειρηματίας επιθυμεί να συμμετέχει μπορεί να επικοινωνεί με τη γραμματεία του Εμπορικού 

Συλλόγου Κομοτηνής. 

Την έκπτωση θα λαμβάνουν οι φοιτητές σε όσα καταστήματα φέρουν το σχετικό σήμα με την 

ένδειξη, “Αγοράζω στην πόλη που σπουδάζω” με την επίδειξη της φοιτητικής τους ταυτότητας. 

  

 
 

 

Από την Πρυτανεία 

Κομοτηνή 28.11.2019 
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